



Menu Acqua Farina & Brace

https://it.menulist.menu Via Cesare Battisti, 34, Erba I-22036, Italia, Italy







Il menu di Acqua Farina E Brace di Erba include 17 menu. Mediamente un portata o una bevanda sul <u>la lista</u> costano circa 14 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Acqua Farina e Brace è un ristorante situato a Erba, in Via Cesare Battisti 34. Con una valutazione di 77 su 100 da Sluurpometro, il locale è apprezzato per la possibilità di fare prenotazioni, l'ampia varietà nel menu e il servizio ai tavoli. Le specialità includono pizza, pesce e bevande, disponibili per pranzo, cena e anche dopo mezzanotte. È possibile parcheggiare in strada o nel parcheggio vicino al locale e i pagamenti possono essere effettuati in contanti, con carta di credito o bancomat.

Menu Acqua Farina E Brace



Insalate

CAPRESE

Offerte

FILETTO ALLA GRIGLIA IN CREMA DI ZUCCHINE 17 €

Piatti Di Pesce

FRITTURA DI CALAMARI 15 €

Bevande

BIRRA

Riso

RISOTTO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Carne - Rind

TAGLIATA ALLA GRIGLIA 13 €

Piatti Principali

SPAGHETTI ALLO SCOGLIO DI CARTOCCIO 14 €

RISOTTO CON FILETTO DI ORATA 13 €

Ingredienti Utilizzati

SALMONE

CHAMPIGNONS

Restaurant Category

ITALIANO

SENZA GLUTINE

MEDITERRANEA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



Menu Acqua Farina & Brace



Acqua Farina & Brace

Via Cesare Battisti, 34, Erba I-22036, Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image